



СКУПШТИНА БРЧКО ДИСТРИКТА БИХ

Билтен

ЗА 2024. ГОДИНУ

Информативни билтен Скупштине Брчко Дистрикта БиХ - година 2024 - јануар, / март, април - број 7





САДРЖАЈ

УВОД	5
ИЗМЈЕНАМА И ДОПУНАМА КРИВИЧНИ ЗАКОН ДИСТРИКТА БИЋЕ УСКЛАЂЕН С КОНВЕНЦИЈАМА САВЈЕТА ЕВРОПЕ	6
УСВОЈЕНЕ ИЗМЈЕНЕ НЕКОЛИКО ЗАКОНА О ПЛАТАМА	7
УСВОЈЕН ПЛАН РАДА СКУПШТИНЕ ЗА 2024. ГОДИНУ	8
УСВОЈЕНА ОДЛУКА О РАСПОЛАГАЊУ ЈАВНОМ ИМОВИНОМ ПУТЕМ СПЕЦИЈАЛНЕ ПОГОДБЕ С „БОСНАПЛОДОМ“, „ЛИНИЈОМ ВОЋА“ И „БИМАЛОМ“	9
ОДОБРЕНО СЕДАМ РЕГУЛАЦИОНИХ ПЛАНОВА И УРБАНИСТИЧКИ ПРОЈЕКАТ „ЦИГЛАНЕ“	10
КАНЦЕЛАРИЈА ЗА ПРЕВЕНЦИЈУ КОРУПЦИЈЕ У ПРВОЈ ПОЛОВИНИ 2023. ГОДИ- НЕ ЗАПРИМИЛА 32 ПРИЈАВЕ КОРУПТИВНИХ РАДЊИ	11
ОДОБРЕНО КРЕДИТНО ЗАДУЖЕЊЕ ДИСТРИКТА КОД СВЈЕТСКЕ БАНКЕ У СВРХУ РЕАЛИЗАЦИЈЕ ПЕТ ВЕЛИКИХ ПРОЈЕКТА	12
БЕСПЛАТНО ПАРКИРАЊЕ НА БОЛНИЧКОМ ПАРКИРАЛИШТУ У ТРАЈАЊУ ОД ДВА САТА	13
ПРЕДСЈЕДНИК И ПОТПРЕДСЈЕДНИК СКУПШТИНЕ ОДРЖАЛИ САСТАНАК С ЧЛА- НОВИМА АСОЦИЈАЦИЈЕ ВОЈНО-ДИПЛОМАТСКИХ ПРЕДСТАВНИКА У БИХ	14
НАСТАВЉЕНИ РАДОВИ НА УРЕЂЕЊУ КОРИТА ПОТОКА БЛИЗНА У ДОЊЕМ БРЕ- ЗИКУ	15
ПОТПРЕДСЈЕДНИК СКУПШТИНЕ ОБИШАО РАДОВЕ НА ИСТРАЖНОЈ БУШОТИНИ ВОДЕ У НАСЕЉУ ГОРЊА СКАКАВА	16
ПРЕДСЈЕДНИК СКУПШТИНЕ ПОСЈЕТИО 6. САЈАМ ЗАПОШЉАВАЊА И ОБРАЗОВАЊА	17
ПОТПИСАН МЕМОРАНДУМ О САРАДЊИ ИЗМЕЂУ СКУПШТИНЕ И ВЕРМОНТА ...	18
ПРИЈЕМ ЗА ЧЛАНОВЕ АТЛЕТСКОГ КЛУБА „МАРАТОН“ БРЧКО	19
ОДРЖАНА СВЕЧАНА АКАДЕМИЈА ПОВОДОМ ДАНА ДИСТРИКТА	20
СЛУЖБЕНИЦИ ЗЛАТА ИБРАХИМОВИЋ И ГОСПА ЈЕВТИЋ ОВЕ ГОДИНЕ ОДЛАЗЕ У ПЕНЗИЈУ	21
Мирсада Дервишевић КАФА СЕ СЛУЖИ УЗ ОСМИЈЕХ	23

ИМПРЕСУМ

Стручна служба Скупштине Брчко дистрикта БиХ

Уређивачки тим Билтена:

Уредила и припремила:

Маја Ковачевић Гудељ, стручни савјетник за односе с јавношћу

Техничка обрада и графички дизајн:

Мато Радић, техничар за руковање аудио и видео техником

Прилагодио за веб:

Стефан Марјановић, администратор ИТ система

Лектори:

Марица Лакић

Андреа Антић-Дугеч

Фатима Рибић

Фотографије и текст:

Архива Стручне службе Скупштине

УВОД



У овом броју билтена сумирани су резултати рада Скупштине Брчко дистрикта БиХ у прва четири мјесеца 2024. године. У том периоду Скупштина је одржала четири редовне сједнице у наставцима. Усвојене су измјене и допуне Кривичног закона као и измјене неколико закона о платама и дато је одобрење да се Дистрикт кредитно задужи код Свјетске банке како би се могло реализовати пет значајних капиталних пројеката.

Како ове године моје двије колегинице одлазе у пензију одлучила сам да један дио Билтена посветим баш њима. Кроз кратак разговор подијелиле су с нама своја осјећања пред одлазак у пензију, али и радна искуства у комуникацији с људима.

На страницама које су пред Вама можете детаљније прочитати о овим и другим темама и активностима Скупштине које су обиљежиле њен рад у првом четворомјесечном периоду 2024. године.

С поштовањем

Маја Ковачевић Гудељ
Уредник Билтена

ИЗМЈЕНАМА И ДОПУНАМА КРИВИЧНИ

ЗАКОН ДИСТРИКТА БИЋЕ УСКЛАЂЕН

С КОНВЕНЦИЈАМА САВЈЕТА ЕВРОПЕ

Скупштина Брчко дистрикта БиХ је усвојила измјене и допуне Кривичног закона Брчко дистрикта којим је овај закон усклађен с конвенцијама Савјета Европе, односно Истанбулском конвенцијом о спречавању и борби против насиља над женама и насиља у породици и Ланзароте конвенцијом о заштити дјете од сексуалног злостављања и сексуалног искориставања, а које је БиХ потписала 2013. године.

Предсједник Скупштине Сениша Милић напоменуо је да је Република Српска већ имплементирала рјешења из Истанбулске конвенције кроз своје законодавство док је Федерација БиХ на путу да то учини.

Вршилац дужности секретара Правосудне комисије Брчко дистрикта БиХ Раде Митровић рекао је да је овим измјена и допуна предвиђена успостава посебног регистра лица која су правоснажно осуђена за кри-

вична дјела против полног интегритета брака и породице у којима су жртве дјеца.

„Измјенама и допунама постојећих одредаба мијења се и дефиниција појма дјетета и у смислу овог закона дјететом ће се сматрати лице које није навршило осамнаест (18) година“, рекао је Митровић на редовној сједници током излагања Нацрта измјена и допуна Кривичног закона Брчко дистрикта.



УСВОЈЕНЕ ИЗМЈЕНЕ НЕКОЛИКО ЗАКОНА О ПЛАТАМА



Скупштина Брчко дистрикта БиХ је у другом наставку 57. редовне сједнице, по хитном поступку, усвојила измјене закона о платама и накнадама запослених у Полицији, правосуђу, измјене закона о платама и накнадама корисника буџетских средстава у Скупштини, Изборној комисији и Канцеларији за ревизију јавне управе и институција у Дистрикту, запослених у органима јавне управе и институцијама Брчко дистрикта и измјене Закона о хартијама од вриједности.

Предсједник Скупштине Сениша Милић рекао је да је потреба за измјенама ових пет закона настала усљед повећања најниже плате у Републици Српској на 900 КМ.

„Наш закон је превиђао да виша најнижа плата у ентитетима буде основица за обрачун плата у Брчко дистрикту. Уколико би се та основица и применила била би угрожена фискална стабилност. Из тог разлога је измијењен тај члан закона у ових пет закона на начин да

је основица утврђена у износу од 65 до 70 одсто од просјечне нето плате у Дистрикту“, рекао је Милић.

Он је истакао да ће се нова основица за обрачун плата која износи 767, 22 КМ примјењивати од 1. јула до 31. децембра текуће године.

Милић је навео да је овим измјенама извршено и прилагођавање коефицијената новој основици и да је предвиђен линеаран раст плата свим запосленима у износу од 165 КМ.

УСВОЈЕН ПЛАН РАДА СКУПШТИНЕ ЗА 2024. ГОДИНУ



Шеф Стручне службе Скупштине Стојанка Кнежевић је приликом обрада Плана рада Скупштине за 2024. годину, који је добио подршку посланика, рекла да је ово први пут да се план рада Скупштине за једну годину нађе пред посланицима те да се и ове године очекује приближно исти број сједница као и прошле, односно двадесет четири сједнице. Она је напоменула да је Скупштина, у 2023. години, усвојила двадесет пет закона, 251 одлуку,

двадесет шест закључака, разматрала четрдесет једну информацију те да су скупштинске комисије одржале 194 сједнице.

„Изашао је четрдесет један број Службеног гласника Брчко дистрикта у којем је објављено 1.245 аката, 154 судске одлуке и укупно је обрађено 1.149 захтјева за оглашавање разних докумената да су неважећи“, истакла је Кнежевић.

Она је навела да се План рада Скупштине Брчко дистрикта као буџетског корисника састоји

од три програма, да први програм чине политички системи и управљање за које је надлежна Скупштина, да се други односи на стручне и оперативне програме за које је надлежна Стручна служба Скупштине док се трећи програм односи на организацију и спровођење избора за шта је надлежна Изборна комисија Дистрикта.

„Реализација Плана рада Скупштине зависи од реализације плана Владе“, истакла је Стојанка Кнежевић.



УСВОЈЕНА ОДЛУКА О РАСПОЛАГАЊУ ЈАВНОМ ИМОВИНОМ ПУТЕМ СПЕЦИЈАЛНЕ ПОГОДБЕ С „БОСНАПЛОДОМ“, „ЛИНИЈОМ ВОЋА“ И „БИМАЛОМ“

Скупштина је у првом наставку 55. редовне сједнице усвојила одлуке о располагању јавном имовином путем специјалне погодбе са три брчанска предузећа: „Боснаплод“, „Линија воћа“ и „Бимал“. Директор Канцеларије за

управљање јавном имовином Брчко дистрикта Дијана Пајић рекла је да је путем ових погодби Боснаплоду дато у закуп 76,3 хектара пољопривредног земљишта по укупној цијени од 5.601 КМ на годишњем нивоу, Линији воћа 66,17 хектара

пољопривредног земљишта по укупној цијени од 4.766 КМ годишње, док ће Бималу путем специјалне погодбе бити продата парцела са ознаком 4007/9 КУ Брчко један, укупне површине 5.667 метара квадратних, по цијени од 345 637,33 КМ.

ОДОБРЕНО СЕДАМ РЕГУЛАЦИОНИХ ПЛАНОВА И УРБАНИСТИЧКИ ПРОЈЕКАТ „ЦИГЛАНЕ“

Скупштина Брчко дистрикта БиХ је у другом наставку 55. редовне сједнице одобрила регулационе планове „Центар I“, „Кланац“, „Колобара II“, „Фицибајер“, измјену дијела Регулационог плана стамбеног насеља Мујкићи II, измјену и допуну Регулационог плана стамбеног насеља „Ш“, измјену Регулационог плана дијела стамбеног насеља Ријеке II и Урбанистички пројекат „Циглане“. Предсједник Скупштине Брчко дистрикта Сениша Милић рекао је да су регулациони планови усвојени уз закључак којим се Одјељењу за просторно планирање и имовинско-правне послове наложило да предложи измјене и допуне усвојених регулационих планова у дијеловима који се односе на саобраћајну инфраструктуру и катастарске парцеле код којих ће доћи до промјене намјене и усклађивања с пројектима јавно-приватног партнерства које је усвојила Скупштина Брчко дистрикта. Предсједник Милић је рекао да је закључак донесен након што је на сједници изнесено низ примједби – да је израда тих регулационих планова покренута прије много година и да су превазиђени на појединим микролокацијама.



КАНЦЕЛАРИЈА ЗА ПРЕВЕНЦИЈУ КОРУПЦИЈЕ У ПРВОЈ ПОЛОВИНИ 2023. ГОДИНЕ ЗАПРИМИЛА 32 ПРИЈАВЕ КОРУПТИВНИХ РАДЊИ

Скупштина Брчко дистрикта је примила к знању извјештаје о раду Канцеларије за превенцију корупције и координацију активности на сузбијању корупције у Дистрикту за 2022. годину и за прву половину 2023. године. Замјеник директора ове канцеларије Мирза Мешановић рекао

је да је Канцеларија у првој половини 2023. године запримила тридесет двије пријаве коруптивних радњи, од којих је седамнаест комплетирано и прослијеђено Полицији и Тужилаштву, док је шест било неосновано. „Већина пријављених случајева односи се на угрожавање рад-

ноправног статуса запосленог од стране надлежних у институцији у којој је корупција пријављена. Канцеларија законски стоји иза пријавиоца корупције, односно узбуњивача у смислу заштите радноправног односа“, рекао је Мешановић.



ОДОБРЕНО КРЕДИТНО ЗАДУЖЕЊЕ ДИСТРИКТА КОД СВЈЕТСКЕ БАНКЕ У СВРХУ РЕАЛИЗАЦИЈЕ ПЕТ ВЕЛИКИХ ПРОЈЕКТА

Скупштина Брчко дистрикта БиХ одржала је први наставак 56. редовне сједнице на којем је усвојила Одлуку о задужењу Брчко дистрикта код Свјетске банке за потребе финансирања Програма интегрисаног развоја коридора Саве и Дрине примјеном вишефазног програмског приступа.

Предсједник Скупштине Брчко дистрикта БиХ Сениша Милић рекао је да је ријеч о кредитном задужењу Дистрикта у износу од 25 милиона евра за потребе реализације пет пројеката: затварање постојеће градске депоније, изградња савременог центра за управљање чврстим отпадом, регулација горњег тока потока Близна и ријеке Брке и изградња шеталишне и бицикличке стазе десном обалом

ријеке Саве од насеља Вучиловац до насеља Брезово Поље.

Предсједник Милић је рекао да се на овај начин рјешава највећи комунални проблем у Дистрикту, односно проблем градске депоније.

„За санацију депоније, која је еколошка бомба, биће обезбијеђено седам милиона евра кредитних средстава, док ће за градњу центра за управљање отпадом, који ће бити потпуно безбједан за животну средину, овим кредитом, бити обезбијеђено 7,5 милиона евра“, рекао је предсједник Милић.

Главни координатор Владе Брчко дистрикта БиХ Жељко Антић рекао је да је ово кредитно задужење веома повољно: с периодом отплате тридесет пет година, са грејс-периодом од седам година.

„Ово су врло повољна средства јер ће их Дистрикт добити по стопи Еурибора који сада износи 3,8 одсто“, истакао је Антић.

Скупштина је дала сагласност на План пословања ЈП „Комунално Брчко“ за 2024. годину.

Директор ЈП „Комунално Брчко“ Кемал Атић рекао је да Предузеће ради на преузимању пет мјесних водовода и да инжењери хидрогеолошке струке треба да утврде стање секундарне водоводне мреже како би дали процјену о износу новца који је потребан за реконструкцију тих водовода. Он је навео да ће новац за ове намјене тражити од Владе Дистрикта.

Говорећи о мобилној спалионици анималног отпада, Атић је рекао да је набављена прије неколико година али да још није у употреби због недостатка локационих дозвола.



БЕСПЛАТНО ПАРКИРАЊЕ НА БОЛНИЧКОМ ПАРКИРАЛИШТУ У ТРАЈАЊУ ОД ДВА ЧАСА



Скупштина Брчко дистрикта БиХ дала је сагласност на Одлуку о измјени и допуни Цјеновника паркирања Јавног предузећа „Путеви Брчко“ којим је пацијентима Болнице омогућено бесплатно паркирање на болничком паркиралишту у трајању од два часа.

Сагласност на овај цјеновник дата је уз закључак којим се обавезује Јавно предузеће „Путеви Брчко“

да у року од шездесет (60) дана достави Скупштини нови цјеновник услуга и начин наплате с предлозима о погодностима за одређене категорије грађана Дистрикта.

Предсједник Скупштине Синиша Милић рекао је да су се на сједници чули различити предлози да одређене категорије грађана буду ослобођене од плаћања мјеста за паркирање те да се нада да ће Скупштина

у предвиђеном року добити од ЈП „Путеви“ квалитетан предлог новог цјеновника.

Директор Јавног предузећа „Путеви Брчко“ Владо Јефтић рекао је да ће нови цјеновник паркирања ово предузеће радити у сарадњи с Владом и Скупштином како би се грађанима Дистрикта обезбиједио ефикасан систем паркирања с прихватљивим цијенама паркирања.

ПРЕДСЈЕДНИК И ПОТПРЕДЈЕДНИК СКУПШТИНЕ ОДРЖАЛИ САСТАНАК С ЧЛАНОВИМА АСОЦИЈАЦИЈЕ ВОЈНО-ДИПЛОМАТСКИХ ПРЕДСТАВНИКА У БиХ



Предсједник и потпредсједник Скупштине Брчко дистрикта БиХ Синиша Милић и Иво Филиповић одржали су радни састанак с члановима Асоцијације војно-дипломатских представника акредитованих у БиХ,

који су изразили задовољство стабилном ситуацијом у Дистрикту.

Састанку с предсједником и потпредсједником Скупштине претходили су састанци с градоначелником Брчког Зијадом Нишићем и шефом

Полиције Брчко дистрикта БиХ Гораном Писићем.

Посјета представника Асоцијације Дистрикту дио је Плана сарадње за 2024. годину који је потписан између Министарства одбране БиХ, Оружаних снага БиХ и Асоцијације.

НАСТАВЉЕНИ РАДОВИ НА УРЕЂЕЊУ КОРИТА ПОТОКА БЛИЗНА У ДОЊЕМ БРЕЗИКУ



Предсједник Скупштине Брчко дистрикта БиХ Сениша Милић и шеф Одјељења за пољопривреду, шумарство и водопривреду у Влади Брчко дистрикта БиХ Миленко Нинковић обишли су радове у доњем дијелу тока потока Близна у насељу Доњи Брезик. Предсједник Скупштине Сениша Милић рекао је да је вриједност пројекта регулације корита потока Близна у горњем и доњем току око 2,5 милиона марака, те да је дио средстава обезбијеђен из буџета Дистрикта, а дио из кредита код Свјетске банке. Милић је истакао да након завршетка радова у доњем дијелу тока потока Близна слиједе радови на регулацији горњег тока у дужини од 400 метара.

„Сигурно је да ће након завршетка овог пројекта доћи до побољшања квалитета живота људи на овом простору. Када заживе сви они садржаји који су предвиђени додатним пројектима као што је изградња шеталишта и бицикличке стазе онда ћемо овдје, сасвим сигурно, имати мјесто које ће служити као излетиште и окупљање наших суграђана“, рекао је предсједник Милић.

Он је напоменуо да ће ускоро почети радови на затварању и санацији депоније смећа која се налази у непосредној близини потока Близна и да је то пројекат који ће се финансирати кредитним средствима Свјетске банке за који је добијена грађевинска дозвола.

Шеф Одјељења за пољопривреду, шумарство и водопривреду у Влади Брчко дистрикта БиХ Миленко Нинковић подсетио је да је у прошлом мандату предсједника Скупштине као градоначелника започета реализација овог пројекта када је урађено 103 метра корита Близне узводно од моста и 266 метара низводно од моста према ушћу у ријеку Саву. Нинковић је рекао да се тренутно ради на уређењу још 113 метара корита потока Близна и да је расписан тендер за избор извођача радова за уређење додатних осамдесет метара.

„Предложићемо Влади и Скупштини да се ребалансом обезбиједо средства за уређење преосталих осамдесет метара корита низводно од моста“, рекао је Нинковић.

ПОТПРЕДСЈЕДНИК СКУПШТИНЕ ОБИШАО РАДОВЕ НА ИСТРАЖНОЈ БУШОТИНИ ВОДЕ У НАСЕЉУ ГОРЊА СКАКАВА



Потпредсједник Скупштине Брчко дистрикта БиХ Иво Филиповић, заједно са замјеником градоначелника Брчко дистрикта Антом Доммићем, шефом Одјељења за

европске интеграције и међународну сарадњу Мирославом Гељићем и савјетником градоначелника Луцијом Хрговчић, обишао је завршне радове на истражној бушотини

воде у насељу Горња Скакава. Након обимних истраживања, у том насељу пронађен је извор који би у будућности могао напајати водом ово подручје.



ПРЕДСЈЕДНИК СКУПШТИНЕ ПОСЈЕТИО 6. САЈАМ ЗАПОШЉАВАЊА И ОБРАЗОВАЊА

Предсједник Скупштине Брчко дистрикта БиХ Синиша Милић је, заједно с градоначелником Брчко дистрикта БиХ Зијадом Нишићем, посјетио шести Сајам запошљавања и образовања гдје су обишли свих шездесет штандова и разговарали са излагачима који су дошли из Дистрикта и остатка БиХ.

Предсједник Милић, обраћајући се присутнима на церемонији отварања Сајма, рекао је да је ово

добра прилика за дјецу школског узраста да се упознају с понудом образовних установа али и прилика да се сагледају стање на тржишту рада и потребе привреде. „Влада Брчко дистрикта и законодавна власт треба да креирају прописе и створе такав амбијент да наши људи не одлазе одавде. То подразумијева адекватно плаћање радника с једне стране, док са друге стране не треба да оптерећујемо привреду свим

оним што може успорити њен развој“, рекао је предсједник Милић.

Милић је поручио да се дијалог са социјалним партнерима мора наставити како би тржиште рада било повољније.

Сајам запошљавања организовао је Завод за запошљавање Брчко дистрикта у сарадњи са Омладинским центром Вермонт Брчко и под покровитељством Владе Брчко дистрикта БиХ.

ПОТПИСАН МЕМОРАНДУМ О САРАДЊИ ИЗМЕЂУ СКУПШТИНЕ И ВЕРМОНТА

Предсједник Скупштине Брчко дистрикта БиХ Сениша Милић и директор Омладинског центра „Вермонт“ Брчко Дамир Раденковић потписали су Меморандум о сарадњи између Скупштине и Вермонта ради подршке Вермонтовом пројекту „Омладински парламент“.

Предсједник Скупштине Сениша Милић рекао је да ће на овај начин Скупштина Дистрикта добити одговарајуће инпуте када је у питању омладинска политика и да је ово начин да се млади анимирају и припреме за политички ангажман.

„Постоје различите предрасуде о политици које стоје или не стоје, али ово је изврстан

начин да се политика врати грађанима, бирачима, младима да и они учествују у креирању тема које су од интереса за целокупну заједницу. На овај начин ћемо одржавати ту везу и мијењати политику набоље да она истински буде у функцији грађана“, рекао је предсједник Милић.

Директор Омладинског центра Вермонт Брчко Дамир Раденковић рекао је да је циљ пројекта Омладински парламент, који је Вермонт покренуо прије три мјесеца у сарадњи с Владом САД-а, да се млади укључе у процес доношења одлука.

Раденковић је истакао да ће у оквиру тог пројекта, до октобра

2024. године, по узору на праве, бити одржани омладински избори на којима ће бити изабран тридесет један члан омладинског парламента који ће потом одржати четири сједнице.

„Закључке са тих сједница о пројектним идејама из области образовања млади ће представити посланицима у Скупштини Дистрикта. Чланови омладинског парламента на дан локалних избора у БиХ биће посматрачи на изборним мјестима у Дистрикту. Жеља нам је да ове младе људе укључимо у све процесе, не само изборне, него и у мјесне заједнице, спортске колективе и невладине организације“, поручио је Раденковић.





ПРИЈЕМ ЗА ЧЛАНОВЕ АТЛЕТСКОГ КЛУБА „МАРАТОН“ БРЧКО

Председавајући Комисије за буџет Скупштине Брчко дистрикта БиХ Срђан Блажић примио је у малој сали Скупштине чланове Атлетског клуба „Маратон“ из Брчког с којима је разговарао о успјесима Клуба на домаћим и међународним такмичењима те могућностима да се помогне рад Клуба. Блажић је овом приликом истакао да је у току израда новог правилника о донацијама у спорту за редовна средства по којем ће спортски колективи добијати новчана средства на основу постигнутих резултата те да би правилник морао бити усвојен у наредних мјесец дана. Блажић је рекао да Брчко дистрикт има много потенцијала да финансира спортске колективе и појединце и да њихови резултати морају бити препознати.

„У протекле три године било је много проблема у финансирању и суфинансирању спортских колектива и појединаца на подручју Дистрикта након доношења нових законских рјешења, највише због несналажења надлежних одјељења у правцу финансирања спортских колектива. Чини ми се да смо сада на добром путу да коначно ријешимо тај проблем кроз нови правилник о донацијама“, рекао је Блажић.

Блажић је честитао члановима АК „Маратон“ на постигнутих резултатима те истакао да су ови атлетичари као и сви успјешни спортисти најбољи амбасадори једног друштва и да заслужују подршку града.

У име предсједника Скупштине, Блажић је примио захвалницу Клуба.

Предсједник Атлетског клуба „Маратон“ Брчко Срђан Самарџић, који је и тренер и атлетичар у Клубу, захвалио се председавајућем Блажићу на пријему и подршци коју им пружа.

Он је истакао да су захваљујући новчаним средствима која су им прошле године додијељена из буџета могли да се добро припреме за сва такмичења што је и дало резултате – пет државних првака и репрезентативаца у различитим дисциплинама.

Атлетски савез Републике Српске прогласио је АК „Маратон“ Брчко за други најбољи клуб у Српској у 2023. години, док је Срђана Самарџића прогласио за најбољег тренера Савеза.

АК „Маратон“ Брчко је екипни првак БиХ у кросу. Основан је 2017. године и има тридесет чланова.

ОДРЖАНА СВЕЧАНА АКАДЕМИЈА ПОВОДОМ ДАНА ДИСТРИКТА

Поводом двадесет четири године од формирања Брчко дистрикта, 8. марта је у Дому културе одржана свечана академија којој су присуствовали представници извршне и законодавне власти Дистрикта, удружења грађана и сусједних општина као и супервизор за Брчко Џонатан Менути, шеф Делегације Европске уније у БиХ Јохан Сатлер, министар унутрашњих послова Републике Српске Сениша Каран, помоћник министра рада и борачко-инвалидске заштите Републике Српске Небојша Видаковић, министар комуникација и саобраћаја БиХ Един Форто.

Предсједник Скупштине Сениша Милић, који се обратио присутнима на свечаној академији, рекао је да, и поред свих изазова које је Дистрикт имао, може се закључити да је ова локална заједница остварила одређени напредак.

Предсједник Милић је навео да Дистрикт, двадесет четири године послје, има стабилне институције, стабилну безбједну ситуацију те да се креће ка оном тренутку када би Савјет за имплементацију мира могао да прогласи дистрикт Брчко као заједницу која може да трајно, самостално функционише и да у потпуности престају разлози за ангажман међународне супервизије.



СЛУЖБЕНИЦЕ ЗЛАТА ИБРАХИМОВИЋ И ГОСПА ЈЕВТИЋ ОВЕ ГОДИНЕ ОДЛАЗЕ У ПЕНЗИЈУ



Злата Ибрахимовић, Стручни референт за обрађивање захтјева за објаву у службеним гласницима неважећих докумената и судских огласа

Ове године у пензију испраћамо двије наше службенице, Злату Ибрахимовић и Госпу Јевтић. Док полако одбројавају дане до пензије, на послу остају посвећене радним обавезама, без изузетка. Злата Ибрахимовић у пензију ће отићи с позиције стручног рефе-

рента за обрађивање захтјева за објаву у службеним гласницима неважећих докумената и судских огласа. И док разговарамо о њеном послу, навиру јој сјећања. Рад са људима за њу је занимљив, али каже није лак, захтијева љубазност у свим ситуацијама. А било је, наставља своју причу Зла-

та, необичних и несвакидашњих ситуација. Једне се посебно сјећа.

„Мушкарац средњих година дошао је испред пулта и љутитим, одлучним гласом рекао да жели да се одрекне свог сина. Зашто, није рекао, али је био упоран у томе.“ Но, Злата му није могла помоћи јер то није у опису њеног посла, а ни у надлежности Скупштине. „Шта је послје било не знам, и нисам успјела сазнати, али то никада нећу заборавити“, испричала нам је Злата.

На питање како се осјећа пред одлазак у пензију одговара да су јој осјећања помијешана, али да се ипак радује одласку, јер је признаје, већ испланирала како ће проводити пензионерске дане.





*Госпа Јевтић, Службеница на телефонској централ
Скупштине Брчко дистрикта БиХ*

Прва особа с којом разговарају грађани када позову телефонску централу Скупштине је Госпа Јевтић. Ове године навршава шездесет пет година живота чиме је стекла услове за одлазак у старосну пензију. И она, као и Злата, службеник је чији опис послова захтијева рад са странкама.

„Радити с људима није лако, али је занимљиво. Неријетко траже да разговарају телефоном с предсједником или по-

тпредсједником Скупштине, што често није могуће јер они имају своје обавезе. Тешко је то људима објаснити. А има и оних који погријеше институцију“, прича Госпа.

Не крије да једва чека да заврши свој радни вијек. Све што жели је да пензионерске дане проводи у миру, са својим унуцима којима се увијек радује.

„Они ми уљепшају дан. Својим несташлуцима ме знају и наљутити, али брзо то прође, те се

ми опет играмо и смијемо. Пуну су енергије коју преносе и на мене. Уз њих се осјећам младо. А ја се трудим да им удовољим посебно када је у питању спремање њихових омиљених јела и колача. Сад знате зашто се радујем пензији. Једино тада ћу све вријеме овог свијета моћи да посветим мојим унуцима, али и дјеци“, каже Госпа.

Стручна служба Скупштине с предсједником и потпредсједником Скупштине на челу Злати и Госпи жели срећан одлазак у пензију.





МИРСАДА ДЕРВИШЕВИЋ

Кафа се служи уз осмијех

Пред пензијом је и наша Мирсада Дервишевић, кафе-куварица која ће то право моћи да оствари за пет година. Иако времена још има, Мима, како је одмила зовемо сви у Служби, већ смишља планове како ће проводити пензионерске дане. Каже биће то дани одмора и игре са њеним унуком Адијаном.

Мима ће сигурно остати запамћена по позитивном ставу, али и анегдотама које је не заобилазе. Једне се и данас сјећа, признаје помало са стидом, када је нехотице уз кафу послужила

и лук бившем потпредсједнику Скупштине Михаилу Јовановићу.

“Њему је то било комично, а ја сам у земљу пропадала од стида. Од тада сам обазрива и добро гледам шта носим, јер то се ипак није смјело десити, али ето десило се, људи смо.

Сад се питате како је лук доспио ту. Па бићу искрена, један од колега је спремао салату у кухињи у исто вријеме када сам и ја спремала кафу и како сам у журби хтјела да узмем шећер, не гледајући, узела сам парче лука са радне површине.

Остатак приче већ знате, кроз смијех прича Мима, док јој образи добијају ружичасту боју. Свој посао, признаје, много воли, јер је динамичан и јер ради са људима, већ 23 године. Каже да би опет то изабрала.

„Било је можда мало напорно на почетку, док се нисам „уходала“. Све до прошле године радила сам сама, а сада имам и колегиницу, па је много лакше, јер смо подијелиле посао“, каже

Мима и поручује да се кафа увијек служи уз осмијех.

СКУПШТИНА БРЧКО ДИСТРИКТА БиХ



Адреса: Улица Младена Маглова број 2, Брчко



Телефони: 049 215-516 (централа)



Мејл: info@skupstinabd.ba



www.skupstinabd.ba



facebook.com/skupstinabrckodistriktabih



youtube.com/@skupstinabrckodistrikta/videos